

"Кузнецкий рабочий" № 1. 1963г.  
г. Новокузнецк.

## На концерте молодежного камерного ансамбля

Московский камерный оркестр под руководством Р. Баршая приобрел широкую известность. Следуя его образцу, в Москве и других городах создали ряд таких коллективов. В начале этого года в Новокузнецке с успехом выступал камерный оркестр воспитанников института имени Гнесиных.

В концерте, состоявшемся недавно в зале института усовершенствования врачей, кузнецчане познакомились еще с одним камерным ансамблем, которым руководит бывший участник Московского камерного оркестра скрипач В. Корначев. В составе ансамбля — одаренные скрипачи, альтисты, виолончелисты, контрабасистка.

Ансамбль исполнил произведения западно-европейских классиков (Скарлатти, Моцарта, Гайдна, Вивальди), а также Чайковского, Бела Бартока, Шостаковича. В игре ансамбля нужно отметить старательность, точную интонацию и хорошую техническую передачу исполненных произведений.

Это особенно проявилось в Дивертисменте Гайдна, в Элегии и Вальсе из Струнной серенады Чайковского. Приятно был сыгран Кончерто-гроссо (концерт

для оркестра и солистов) Вивальди, в котором сольные партии выпукло исполнили скрипачи В. Корначев и Е. Стыщенко и виолончелист В. Роланов. Интересными были Десять пьес на венгерские народные темы выдающегося композитора Бела Бартока. Исключительно красочно прозвучал Испанский танец Д. Шостаковича.

Камерный ансамбль находится в начале своего творческого пути. Пожелаем ему дальнейших успехов. Но, как известно, успех не приходит сам собой. И ансамблю следует еще немало потрудиться, чтобы добиться большей мягкости звучания, певучести, углубленности трактовки, тщательной шлифовки деталей.

Концерт ансамбля украсило участие лауреата Всесоюзного конкурса вокалистов певицы Ольги Тезеловшвили. Она выразительно спела Ариозо матери из кантаты Ан. Новикова «Нам нужен мир», русскую народную песню «Пряха», романс Булахова «Не хочу», а на «бис» — произведение Грига («Люблю тебя») и Гершвина («Любовь вошла»).

Многочисленные слушатели тепло приняли московских артистов, наградив их щедрыми аплодисментами.

И. МАКСИМОВ.